

Pozvánka na fotovýstavu Edity Porubské

Je fajn, když si děti focení užívají

Do konce října je možné zhlédnout v rožnovské městské knihovně výstavu vigantické fotografky Edity Porubské pod názvem Nezapomenutelné okamžiky, v nichž zachycuje důležité životní etapy - svatbu, těhotenství, narození a dětství.

Autorku výstavy začalo toto téma více lákat až po narození jejích synů Štěpána a Vítka. „Protože jsem chtěla být více s dětmi, zkusila jsem se živit focením a v rodinném domku jsem si před osmi lety vybudovala vlastní ateliér,“ sdělila Spektru Rožnovska Edita Porubská, která svou uměleckou dráhu začínala jako fotografka ve Valašském muzeu v přírodě. Zároveň s fotoaparátem navštěvovala i své kamarádky a také se rozjela do mateřských škol, kde se zrodila řada krásných snímků.

Stává se, že děti fotoobjektivu nejsou příliš nakloněny. „Jenže ve finále se z každého bručouna vyklubal malý usměvavý andílek,“ dodává vigantická umělecká fotografka. „Je to fajn pocit, když děti berou focení jako

prima hru, spontánně pózuji a focení si užívají. A já s nimi. Taková práce má pro mne smysl. Někdy jí mám opravdu hodně, ale ohlasy veřejnosti jsou úžasné a to mě dobíjí a dává chuť vymýšlet další věci. Těší mne, že můj ateliér navštěvují také rodiče i prarodiče, kteří se chtějí zvěčnit a snímek darovat na památku svým potomkům.“ -SR-

Pozvánka

■ **Kroužek** angličtiny, modelářský, výtvarný, turistický a pohybové výchovy mají v nabídce v novém školním roce 2012 - 2013 žáci z Vigantic. Novinkou je šachový kroužek pod vedením Martina Kahánka. -INF-



Jedna z vystavených fotografií Edity Porubské v rožnovské knihovně.

Krátce

■ **Pátý ročník** nohejbalového turnaje Hovaria Cup se koná v sobotu 15. září od 8.30 hodin na tenisovém kurtu s umělým povrchem naproti vigantické požární zbrojnici. Hraje se ve tříčlenných družstvech a zájemci se mohou přihlásit starostovi SDH Vigantice Petru Klustovi osobně nebo na telefonu 725 398 939, nejpozději však do osmi hodin sobotního rána.

■ **Mají občané zájem o kompostéry?** Tuto otázku nyní zodpovídají v dotazníkové akci Obecního úřadu ve Viganticích. Uvítají-li tento osvědčený způsob zpracování bioodpadu v kompostérech o objemu 900 litrů, obec požádá o dotaci z evropského fondu Operačního programu životního prostředí. -INF-

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

